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SPOMLADANSKI
ROK

ALGORITMI IN PROGRAMSKI JEZIKI
Izpitna pola 2

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat 2009 / 60
prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svincnik. minut
Kandidat dobi en ocenjevalni obrazec in en
konceptni list.

POKLICNA MATURA 2009

NAVODILA KANDIDATU: Pazljivo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in
ne resujte nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in
na obrazca za ocenjevanje). Resitve vpisujte v za to predvideni prostor v izpitni
poli, z nalivnim peresom ali kemicnim svincnikom. Resitev nalog v izpitni poli ni
dovoljeno zapisovati z navadnim svincnikom. V izpitno polo vpisujte le koncne



resitve algoritmov. Skice lahko risete prostorocno. Pisite urejeno in Ccitljivo.
Stevilo to¢k za posamezna vprasanja je navedeno ob nalogah v izpitni poli.
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Zelimo vam veliko uspeha.
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IZPITNA POLA 2

V_TEM DELU OCENJUJEMO ANALIZO PROBLEMA, IZBIRO IN UPORABO
POSTOPKOV PRI RESEVANJU PROBLEMA IN VREDNOTIMO RESITEV
PROBLEMA. DOVOLJENI PROGRAMSKI JEZIKI SO PASCAL, C++ IN C#.

1. naloga:
(SKUPAJ 10 tock)

Deklarirajte dvodimenzionalno tabelo STEVILA 100 x 100 celih stevil.
(1
tocka)

a) NapisSite metodo Napolni, ki tabelo STEVILA napolni z naklju¢nimi sodimi
celimi Stevili med -10 in +10. Metoda naj dobi za parameter to tabelo.
(2 tocki)

b) Napisite metodo GenerirajDve, ki podatke iz tabele STEVILA prepise v
dve enodimenzionalni tabeli zimenoma Tabelal in TabelaZ2: v prvi tabeli naj
bodo vsa negativna Stevila iz tabele STEVILA v drugi tabeli pa vsa pozitivna
Stevila iz tabele STEVILA. Metoda ima za parameter tabelo STEVILA.

(3 tocke)
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c) NapiSite metodo Porazdelitev, ki vrne podatek o tem, koliko Stevil iz
tabele STEVILA je vecjih od povprecne vrednosti vseh Stevil v tej tabeli.
Metoda dobi za parameter tabelo STEVILA!

(4 tocke)
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2. naloga: (SKUPAJ 10 tock)
Za spremljanje evidence zemljis¢ Zelimo kreirati razred Parcela z naslednjimi

polji:
e Stevilka parcele (stevilka - string, npr. "123-45/1" ) - javno polje;
e Velikost parcele v m?(velikost - tip double npr. 500.45) - javno polje;
e Lastnik parcele (lastnik - string , npr. "Barack Obama, Washington,

ZDA") - zasebno polje;

a) Napisite deklaracijo takega razreda; (1
tocka)

b) NapiSite konstruktor za nastavljanje zacetnih vrednosti vseh treh polj;
(2 tocki)
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c) NapiSite metodo izpis za izpis podatkov o dolocCeni parceli - izpis naj ima
takole obliko:
(2 tocki)

Stevilka parcele: 123-45/1
Velikost parcele: 500,45
Lastnik parcele: Barack Obama, Washington, ZDA

d) NapiSite lastnost/property za pridobivanje in nastavljanje vrednosti
zasebnega polja lastnik
(2 tocki)
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b) Napisite deklaracijo tabele Parcele , ki naj vsebuje 1000 objektov
izpeljanih iz razreda Parcela. ZaCetne vrednosti vseh objektov naj bodo
dolocene takole: Stevilke parcel naj bodo 123-45/XXXX, pri ¢emer je XXXX
zaporedoma Stevilo od 1 do 1000, velikost parcel naj bo enaka 0, lastnik
parcele pa "Nepoznan". (3 tocke)
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3.naloga:
(SKUPA]J 10 tock)

Napisite metodo, ki skreira tekstovno datoteko Racuni.txt! (ime datoteke je
parameter te metode). V datoteko zapiSite 10 preprostih nalog iz osnovnih
racunskih operacij med dvema naklju¢nima celima Steviloma vecdjima od 0 in
manjSima ali enakima od 10. Racunska operacija naj bo naklju¢na (seStevanje,
odstevanje, mnozenje ali deljenje). Med Stevilko in operatorjem (+, -, * ali /) je
presledek, pred enacajem (znak '=') pa je prav tako presledek!

Vsebina datoteke naj bo npr. takale

+ 5=
_7=
* 5 =
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